
Notulen Jaarvergadering 08-11-2024 
 
 
 
20:15  Na een moment van stilte voor leden die overleden zijn wordt de vergadering door de 
voorzitter geopend. 
 
 

Notulen vorige vergadering 
Notulen worden ongewijzigd vastgesteld 
 
 
Financiële commissie 

Zoals vorig verzocht krijgen de aanwezigen de financiële stukken ter inzage. Deze worden 
puntsgewijs besproken. Balans, Resultatenrekening en begroting voor komend seizoen 
komen aan bod. Boekjaar 2023/2024 sluiten we af met een bescheiden positief resultaat. Dit 
wordt ook verwacht voor boekjaar 2024/2025. Geen op- of aanmerkingen vanuit de 
aanwezigen. 
 
 

Kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie heeft met de penningmeester de administratie doorlopen. Hebben 
volledig inzicht gekregen in alle stukken en onderdelen van de administratie. 
Advies vanuit de commissie is dat het verstandig is om betalingen boven een bepaald bedrag 
een tweede digitale handtekening te zetten. Dit advies neemt het bestuur ter harte en gaat 

kijken hoe dit in te regelen. Op dit moment worden de grote facturen altijd door meerdere 
bestuursleden beoordeeld en akkoord gegeven. 
 
Kascontrole verleent het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid. Commissie 
bestaat dit jaar uit Richard Aarts, Marcel Vaassen en Twan vd Zanden. 

 
Richard Aarts treedt regulier af als lid van de kascontrolecommissie. Rogier Claessens treedt 
toe tot de kascontrolecommissie voor de komende 3 jaar.  
 
 
Contributievaststelling  
Voorkomend seizoen wordt de contributie geïndexeerd met 2%. Afgeronde op ronde 
bedragen. M.u.v. rustende leden. 
Contributie voor de categorie 30+ en 35+ was € 98, wordt verhoogd naar € 100. 
Nieuwe contributiebedragen worden op de site vermeld. 

 
 
Renovatie Laolaveld 
Hiervoor is een werkgroep opgericht. Ronnie vd Akker, en Annelies en Marco van Cuijk 
vormen samen deze werkgroep. 
Ronnie vd Akker licht de voortgang toe: Begroting wordt besproken, de kosten van het veld 
worden duidelijk toegelicht. Deze worden momenteel ruimschoots voor de helft gedekt door 



sponsoring, Rabobank clubactie, Club van 50, diverse acties, en externe fondsen. Het restant 

wordt aangevuld door eigen middelen van de club. Die zijn hiervoor ruimschoots aanwezig.  
 
 
20:52 uur pauze 
 

21:05 vergadering wordt heropend  
 
 
Jeugdcommissie 
 
Ruim 250 jeugdleden die allemaal worden aangestuurd door een groot kader wat geheel op 
vrijwillige basis werkt. Jeugdvoorzitter Erwin neemt alle activiteiten acties en dergelijke door. 

Veel vrijwilligers, wedstrijden worden gefloten door jeugdleden, oudere jeugdteams door 
senioren waarvoor de club heel dankbaar is. 
 
 
Activiteitencommissie 

 
De diverse activiteiten worden besproken. De gehele jaarplanning voor de rest van het 
seizoen wordt doorgenomen. 
 
 
Technische commissie 
 

Bij de selectieteams wordt de goede lijn in de prestaties goed doorgezet.  
Dit seizoen werken we voor het eerst met Onder 23 team. Dit team is opgestart om de 
doorstroming richting selectie/senioren soepeler laten verlopen.  
Bij de dames is Mathijs Slaats de nieuwe trainer van het eerste team. Corina Linders is na 
vele jaren helaas gestopt. Micheal Burgering is de nieuwe trainer. 

 
 
Kantinecommissie 
 
De kantine draait meer dan goed zoals al te zien was in de cijfers. 
De huidige kassa werkt niet meer goed. Daarom wordt er een nieuw systeem besteld. 
Pluspunten van het nieuw systeem: snelheid, betrouwbaarheid, directe aansturing naar de 
pinautomaat, makkelijker inzicht en overzicht in welke producten op welk moment het meest 
besteld worden. 
Ondanks dat er al diverse extra kantinepersoneel gevonden is, zijn we nog steeds op zoek 
naar extra medewerkers zodat het vele werk over zoveel mogelijk schouders verdeeld wordt. 
Aanmelden kan aan de bar, of bij de bestuursleden. 
 
 
 
 
 



Accommodatiecommissie 

 
John Roovers heeft helaas besloten te stoppen. Hij heeft in 5 jaar bijzonder veel gemaakt en 
voor mekaar gekregen. Sportpark ligt er bijzonder goed bij. Recent zijn de Scope 10 en 12 
keuringen van de elektrisch installatie en zonnepanelen afgerond wat erg belangrijk is in 
verband met de brandverzekering.  

Koen Joosten en Joost Verschuuren zullen samen de taken van John overnemen. Zij stappen 
niet in het bestuur maar zullen voortdurend in contact treden en afstemmen. 
Naast laolaveld waarvoor een aparte commissie is opgericht verwachten we op dit moment 
voor de accommodatie geen groot onderhoud of investeringen. Wellicht extra onderhoud 
(nieuwe accu of elektromotor) van de maaiers op het F-veld. 
 
 

PR- communicatiecommissie 
 
Werkt al jaren in een vaste samenstelling onder leiding van Rene vd Heijden. Rene heeft 
helaas aangegeven het stokje te willen doorgeven aan de volgende. Bij interesse graag 
melden bij het bestuur. Bastiaan Vaasen maakt leuke berichten voor de socials. Ron vd Werf 

schrijft goede wedstrijdverslagen op de website. Heel erg goed voor de zichtbaarheid van de 
club. Erwin vraagt of mensen het nog leuk vinden of hier wat in te betekenen.  
 
 
Sponsorcommissie 
 
Evert licht de nieuwe activiteiten van de sponsorcommissie toe. Dit heeft al direct resultaat. 

Vele extra reclameborden waardoor zelfs al nieuwe rekken gemaakt moeten worden voor de 
grotereclameborden. 
Naast vanuit bestuur Evert en Frank hebben ze voor de technische kennis en contacten bij de 
lokale ondernemers Paul van Dijnen toegevoegd aan de commissie.  
 

 
Bestuurscommissie 
 
Evert Kievit aftredend maar wel herkiesbaar 
Frank Kuijpers aftredend maar herkiesbaar 
 
Beiden worden unaniem akkoord bevonden om door te gaan met een nieuwe  
 
Volgend jaar zal het bestuur aankondigen welke bestuursleden aftredend en herkiesbaar zijn. 
 
 
21:37 uur rondvraag 
 
Vraag: Kan er een onderzoek gestart worden naar extra kleedlokalen. De roep om extra 
kleedlokalen wordt met name vanuit de jeugd steeds luider. We groeien uit ons jasje. Ook 
met de groei in de wijk in gedachten. 
 



Opmerking: positief dat kaderleden gecompenseerd worden voor hun in spanningen.  

 
 
Einde vergadering 
 
 

 
 


